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A képviselő-testület elfogadta a költségvetést
Ecser Nagyközség Önkormányzatának 
Képviselő-testülete 2026. február 25-én 
tartotta soron következő ülését.

A helyi civil szervezeteknek - 
meghatározott ütemezésben – 
lehetőségük van munkájukról külön 
beszámolóban is tájékoztatni az 
önkormányzatot. A képviselők 
elfogadták a Száz Kéz Egyesület és a 
Varázs Lovas Sport Egyesület benyújtott 
anyagát.

Már hónapok óta készül a Művelődési 
Ház a Majálisra. E rendezvény 
programtervét tárgyalta a testület. A 
Majális időpontja 2026. május 8-9 lesz. 
(péntek – szombat) Elárulhatjuk, hogy 
a sztárvendég a Zanzibár Zenekar.

A művelődési ház minden évben 
előterjeszti közművelődési szolgáltatási 
tervét. A kiküldött anyaggal 
egyetértettek a képviselők.

A legfontosabb napirend a 2026. évi 
költségvetési rendelet elfogadása volt. 
Két fordulóban tárgyalták az alaposan 
előkészített és egyeztetett előterjesztést. 
Összességében elmondhatjuk, hogy a 
jogszabály biztosítja az intézmények 

magas színvonalú, biztonságos 
működését és lehetőséget ad nagyon 
sok fejlesztés és felújítás megvalósítására. 

Ilyenkor kell módosítani utoljára a 
2025. évi költségvetést, átvezetve az 
utolsó módosítás óta történt események, 
határozatok pénzügyi vonzatát.

A képviselő-testület – mint minden 
évben – most is kiírta a civil szervezetek 
támogatásáról szóló pályázatot.

Határozatot hoztak az Ecseri 
Kommunális Szolgáltató Kft. 2026. évi 
finanszírozásáról. Elfogadták a 
polgármester szabadságolási tervét. 
Megbízták a polgármestert, hogy az 
önkormányzati tulajdonú horgásztó 
lejáró bérleti szerződése miatt készítse 
el a pályázati kiírást.

A képviselő-testület jegyzői 
előterjesztésre megválasztotta a 
Szavazatszámláló Bizottságok tagjait.

Felhatalmazták a polgármestert, 
hogy írja alá a Versenyképes Járások 
Program konzorciumi megállapodását. 
Hozzájárultak ahhoz, hogy a Hunor-
Magor Íjász Baráti Társaság 2026. 
március 21-én használhassa a Gagarin 

közben lévő játszóteret.
Módosították a Magyar Falu 

Programban a közlekedési és 
vízelvezetési infrastruktúra fejlesz-
tésével kapcsolatban kiírt pályázathoz 
kapcsolódó határozatot.

Az önkormányzat vállalta, hogy 
finanszírozza a Laky Ilonka Általános 
Iskola nyári táborához, erdei 
iskolájához kapcsolódó buszkölt-
ségeket. Ugyancsak támogatja a Zöld 
Koszorú Hagyományőrző Kör 
táborához a busz díját és a Nyugdíjas 
Klub nagymagyari látogatásához a 
buszköltséget.

Tárgyaltak településrendezési 
ügyekről és telekbérleti szerződés 
módosításáról. A képviselők meghall-
gatták a polgármesteri beszámolót, a 
bizottsági beszámolókat. 

Pénzösszeget szavaztak meg a 
villanyvezetékek benyúló, vagy a 
drótokat veszélyesen megközelítő ágak 
levágására. Elhatározták, hogy a Merzse 
mocsár felé vezető dűlőút melletti 
területen bozótirtást, területrendezést 
végeznek.

A Rábai Miklós Művelődési Házban tartotta 
tavaszi ülését 2026. március 16-án a Vecsési 
Járási Védelmi Bizottság Dr. Borbélyné dr. 
Muity Klára hivatalvezető asszony 
elnökletével.

A testület áttekintette az elmúlt időszak 
feladatainak végrehajtását és a pénzügyi 
teljesítéseket. Értékelték az ár-, belvíz, 
villámárvíz elleni védekezésre történő 
felkészülés helyzetét. Az idén kemény telünk 
volt, ezért a téli időjárással kapcsolatos 
tapasztalatokat is megosztották egymással a 
tagok.

A helyi védelmi bizottságok (HVB) a 
magyar védelmi igazgatás járási szintű 
szervei, amelyek a járási hivatalokhoz 
igazodva működnek. Elnökük a járási hivatal 
vezetője, feladatuk a katasztrófavédelmi és 
honvédelmi feladatok összehangolása, 
valamint a védekezés megszervezése a járás 
területén.

A helyi védelmi bizottságokat a védelmi és 
biztonsági tevékenységek össze-hangolásáról 
szóló 2021. évi XCIII. törvény hozta létre.

Ecseren ülésezett a Vecsési Járási Védelmi Bizottság

Dr. Molnár Zsuzsanna és Gál Zsolt

A védelmi bizottság elnöksége
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Bővülő kamerarendszer, erősödő közbiztonság
Végére értek a fák gallyazásával a 
megbízott favágók. 

Az elmúlt években rendszeresen 
szeles időben áramszünetek 
nehezítették a mindennapjainkat. Az 
Elmű (EON) szakemberei több esetben 
arra hivatkoztak, hogy az elektromos 
vezetékekbe belógó ágak okozzák 
ezeket a hosszabb-rövidebb ideig tartó 
szolgáltatáskimaradásokat. Azt az 
információt adták, hogy sok helyen 
még szigeteletlen vezetékek vannak, 
amelyek különösen érzékenyek a szeles, 
esős időszakokra. Sajnos nekik csak 
egy-egy esetben sikerült kezelni a 
problémákat, általában azt is csak 
utólag, ezért döntött úgy a képviselő-
testület, hogy megbízunk favágókat és 
saját erőből próbálunk megoldást 
találni erre a kellemetlen és sok kárt 
okozó problémának a kezelésére. Bízom 
benne, hogy tényleg hasznos lesz. 

 A nem megfelelően megválasztott 
fafajták az ingatlanokban, a 
gépjárművekben is sérüléseket 
okozhatnak, nemcsak az elektromos 
hálózat működésében. A fák, bokrok, 
virágágyások kezelését a járda és a közút 
járhatóságának biztosítása érdekében 
az ingatlan tulajdonosának kell 
megoldani. Sok helyen tapasztaljuk, 
hogy a járdára nyúló ágak, bokrok miatt 
nem lehet közlekedni a járdákon, ezért 
kérek mindenkit, hogy erre fokozottan 
figyeljen oda. 

Eljött a tavasz, az elmúlt években már 
megszokhattuk, hogy a hirtelen lehulló 
csapadék problémákat okozhat. Az 
árkok takarítását ilyenkor tavasszal és 
minden nagyobb esőzést követően 
érdemes elvégezni a saját és a 
környezetünkben lakók érdekében. 
Érdemes átnézni az átereszeket, hogy 
nincsenek-e eltömődve, teljes 
keresztmetszetben át tudják-e engedni 
a csapadékvizet. 

Felmérésre került a településen 
elhelyezett kamerarendszer, a 
bővítéséről döntött a képviselő-testület. 
Amint elkészül, az összes bejövő utunk 
környezete védetté válik, ezen felül a 
frekventált kereszteződések és a 
közintézményeink környéke is jobb 
minőségű kamerákkal lesz felszerelve. 
Ezzel több, mint kétszeresére nő a 
kamerák száma Ecseren is. Bízunk 
abban, hogy a közbiztonság javításához 
ezzel is hozzá tudunk járulni. 

Rövidesen elkezdődik a főváros 
irányába történő szennyvízelvezetéshez 
kapcsolódó munka. Ez nemcsak a 
gazdasági területek 
szennyvízelvezetésének problémájára 
ad majd megoldást, hanem a lakossági 
rákötések lehetőségét is hosszú távra 
megoldja. A munkálatok az Ady Endre 
utcában okozhatnak majd 
fennakadásokat, ahogy erről tavaly már 
írtam. 

A Szegfű utca mögötti területen 
kialakított lakott terület megközelítése 
érdekében egy kanyarodó sávot kell 
építeni a kivitelezőnek és egy járdát a 
Szegfű utcáig. Ennek a munkálatai is 
rövidesen elkezdődnek, azt ígérte a 
kivitelező, hogy egyidőben tudnak 
dolgozni a csatorna építésével, hogy 
minél kisebb mértékben kelljen zavarni 
az Ady Endre utcán közlekedőket. 

Elkezdődött a Tó dűlő 
közbeszerzésének előkészítése, kiírása. 
Nagyon várjuk már ezt a beruházást, 
már csak egy akadálynak kell 
elhárulnia a munkálatok 
megkezdéséhez. Több helyen 
tervezünk parkosítást ebben az évben 
is, idén is szeretnénk fákat ültetni a 
Deák Ferenc utcában és az Arany János 
utca mögötti területen, de szeretnénk 
pótolni a Grassalkovich téren és a 
Gagarin közben lévő játszótéren 

kivágásra került 
fákat is. 

Ebben az évben is 
bíztatok mindenkit, 
hogy a Cserfa újság 
m e l l é k l e t e k é n t 
küldött virág-
magokat ültesse el, 
tegyük szebbé a településünket. Akik 
úgy gondolják, hogy az ő kertjük 
érdemes arra, hogy megmutassák 
másoknak, kérem jelentkezzenek a 
„Szép kert, tiszta környezet” 
pályázatunkon, aminek a kiírása már 
megtörtént. A jelentkezési határidő  
június 5-e lesz. Az elbírálás június-
július hónapban történik. 

Kérem a közlekedőket, hogy 
figyeljenek a sebességhatárok 
betartására. A kerékpárral, rollerrel, 
görkorcsolyával, illetve a gyalogosan 
közlekedőket is szeretném kérni, hogy 
ők is még jobban figyeljenek arra, hogy 
elkerüljék a közlekedési baleseteket. A 
szülők is hívják fel gyermekeik 
figyelmét a szabályos közlekedésre. 
Idén is több helyre tervezünk 
útburkolati jeleket és táblákat 
elhelyezni, valamint forgalom elől 
elzárt területet alakítunk ki annak 
érdekében, hogy lassítani tudjuk a 
forgalmat. Vigyázzunk egymásra!

Gál Zsolt polgármester

Mosdás a Szerelem patakban
Kedves Ecseriek!
A hagyomány szerint az ecseri Szerelem patak vize nagypénteken különleges erővel 
rendelkezik. A tiszta víz az élet, a termékenység , az egészség és a tisztaság szimbóluma. 
Ebből fakadóan tulajdonítottak elődeink csodálatos erőt a falun keresztül folyó nagypénteki 
víznek. A néphit úgy tartotta, hogy aki ezen a napon megmosdik a patakban, az egészséges, 
fiatal és szép marad a következő esztendőben. Ezért minden évben kimentek a patakhoz 
mosakodni, hogy annak kivételes erejében részesülhessenek. Az idén április 4-én 
Nagypéntek délelőtt 10 órakor követjük elődeink hagyományait és mosdunk meg a 
Szerelem patakban (Széchenyi u.). Az eseményre szeretettel várunk minden érdeklődőt!

Az ünnepség kezdésére várakoztak az ecseriek a  patakparton az elmúlt évben
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Nemzeti Ünnep, közös emlékezés
Ecser Nagyközség Önkormányzata 2026. 
március 13-án tartotta a Rábai Miklós 
Művelődési Házban ünnepségét az 1848-
1849-es Forradalom és Szabadságharc 178. 
évfordulója alkalmából.

A nagytermet megtöltő ünneplő 
közönséget Aszódi Csaba András, a 
művelődési ház igazgatója üdvözölte. 
Beszédet mondott Gál Zsolt polgármester. 
Ezután Dr. Szűcs Lajos országgyűlési 
képviselő köszöntötte a résztvevőket.

A műsort a Laky Ilonka Általános Iskola 
6/a. osztályának tanulói mutatták be. 
Felkészítő tanáruk: Lancz Veronika.

Gál Zsolt ünnepi 
beszédében el-
mondta, hogy ma 
i s m é t 
ö s s z e g y ű l t ü n k , 
ünneplőbe öltöz-
tünk, kitűztük 
szívünk fölé a 
kokárdát. Tettük 
ezt mindazért, 
hogy megemlékez-
zünk egy 178 évvel 

ezelőtti eseményre. 178 év, majdnem két 
évszázad telt el 1848. március 15-e óta, még-
sem halványodott annak a napnak a fénye. 
A történelmi emlékezet megőrizte Petőfi, 
Kossuth, Jókai, Vasvári nevét, a 12 pont 
követeléseit, Táncsics Mihály kisz-
abadítását, a Nemzeti dal sorait.

1848 talán a legjelentősebb fordulópont 
volt a magyarság életében, sorsában: szakí-
tás a múlttal, az elnyomással, a kizsákmá-
nyolással, a tudatlansággal, a függőséggel. 
Persze ez nem a semmiből jött, több 

évtizedes elő-
készítése volt en-
nek, ezt hívjuk re-
formkornak. A 
reformkor idejében 
ismerték fel, hogy 
fejleszteni kell a 
magyar mező-
gazdaságot, védeni 
kell a magyar ipart, 
ápolni kell anyany-
elvünket, szakítani 
kell a feudális 

berendezkedéssel, fel kell szabadítani a job-
bágyokat. A reformkor nagyjai nemcsak el-
méleteket gyártottak, hanem cselekedtek is 
azért, hogy az álom valósággá váljon. Ezt 
folytatták a márciusi ifjak. Nagyon 
különbözőek voltak, sokszor nagyon mást 
gondoltak egy-egy kérdésről, egy dologban 
azonban megvolt az azonosság, és ez a haza-
szeretet volt, amelynek érdekében egyéni 
érdekeiket, meggyőződésüket félre tették. A 
közös célért közösségként cselekedtek. 
Mindannyian hittek benne, hogy a ma-
gyaroknak joga van a nemzeti független-
séghez, a szabadsághoz, a fejlődéshez.

1848 áprilisában az első független, felelős 
magyar kormány 31 törvényt alkotott. 
Törvény született többek között a 
közteherviselésről, a jobbágyfelszabadítás-
ról, a sajtószabadságról, az ősiség törvényé-
nek eltörléséről, vagyis lefektették a polgári 
fejlődés alapjait. Ebbe nem nyugodhattak 
bele a Habsburg Birodalom hatalmasságai, 
fegyveres támadást indítottak Magyarország 
ellen. Bár a magyarság szabadságharcát vér-
be fojtották, az előbb felsorolt reformokat 

már nem tudták megállítani, Magyarország 
a polgári fejlődés útjára lépett. Talán ezért 
gondolunk 1848/49-re sikerként.

Tisztelt Ünneplők!
1848 tanít. Az idősebbeket arra, hogy ért-

sék meg a fiatalság lendületét, gyakran forra-
dalminak tűnő gondolatait, újítani akarását.  
De tanítja a fiatalságot is, mégpedig arra, hogy 
a náluk idősebbek tapasztalata, bölcsessége, 
világnézete nem kidobandó kacat, hanem 
megfontolandó és gyakran követendő példa. 
Csak összefogással, a közösség erejével érhe-
tünk el eredményeket. 1848 ifjai és öregjei ál-
ljanak példaként előttünk! - zárta beszédét                     
Gál Zsolt polgármester. 

A műsort követően a megjelentek fáklyás 
felvonuláson vettek részt a Széchenyi utcában.

Az ünnepi műsor nyitóképe

lő i éé
Dr. Szűcs Lajos

Gál Zsolt

á ddd ák állí i M á

A nemzeti trikolor színei emelték az 
ünnep fényét
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Sarkady Sándor: Fel!
„Itt az óra, itt az óra!

Aki vitéz fel a lóra!
Rajta vagyok, rajta máris-
vitéz volt a nagyapám is.”

Március 15-i nemzeti ünnepünkről az 
óvodában is megemlékeztünk. Az ünnepet 
megelőző hét az érzelmi előkészítéssel 
indult. Beszélgettünk a nemzeti ünnepről, 
képeket néztünk a régi idők bátor hőseiről, 
akik hazájuk szabadságáért küzdöttek. 
Előkerültek az ünnep jelképei -kokárda, 
zászló, címer- indulók dallama csendült fel, 
meséink főszereplői pedig a huszárok voltak, 
akik a hazát védték. A gyerekek maguk is 
huszárokká váltak: meneteltek, tisztelegtek. 
Közben rengeteg játék várta őket: nemzeti 
színű játékok válogatása, lovacskás mozgásos 
játék, huszáros társasjáték és többféle alkotás 
készült, melyek a csoportszobák vagy 
községünk központjának díszévé váltak.

A fiúkkal csákót hajtogatunk, a lányok 
nemzeti színnel díszített pántlikát 
készítenek, kokárdát festettek, huszárok és 
lovacskák készültek, nemzeti színű 
gyümölcstálat is készítettünk valamint népi 
dalos játékokkal köszöntöttük a közelgő 
ünnepet.

A 3-7 éves gyermekek számára is fontos, 
hogy életkori sajátosságaiknak megfelelő 
módon részesei legyenek nemzeti 
ünnepeinknek. Érezzék, hogy az ÜNNEP 
mindig másabb, különlegesebb nap 
életünkben, tisztelgünk, megemlékezünk 
régi korok hőseiről sajátos módon, korukhoz 

illően megteremtve ezzel csíráját a szülőföld, 
a haza szeretetére nevelésnek.

A Március 15-i projektünk záró 
momentumaként nemzeti színű alkotásaink 
kitűzésével, közös énekléssel, verseléssel 
róttuk le tiszteletünket a magyarság múltját, 
hagyományait őrizve, továbbörökítve.

Óvodapedagógusaink színes 
tevékenységkínálattal, tapasztalatok, 
élmények biztosításával segítik elő a 
szülőföldhöz való kötődést, a hagyományok, 
nemzeti értékek megismerését, védelmét.

 Cserfa Kuckó Óvoda

Március 15-i megemlékezés 
a Cserfa Kuckó Óvodában

illő t t ll í ájá
Kokárdát festő kisgyerek

Az Év Fuvarozója díjat nyert a Karzol-Trans Kft.
az „Innovációs Díj” kategóriában

Az ecseri cég az Innomedio Kft. támogatásával vehette át az Innovációs Díjat. Az 
elismerés a 2025-ben bevezetett digitális fejlesztésüket díjazza, amely mérhetően növelte 
működési hatékonyságukat és eredményességüket a közúti fuvarozásban. Tavaly is 
díjazták őket "Az Év Fuvarozója – Zöld Flotta" kategóriában. Gratulálunk a sikerhez!
A képen, baloldalon ifj. Joós Zoltán ügyvezető.

Ecser Nagyközség Önkormányzatának 
Képviselő-testülete Ecser kulturált 
települési 
környezetének fejlesztése céljából 
pályázatot hirdet. A pályázat célja a 
zöldfelületek fejlesztése, gondozása, fák 
telepítése, a rendezett udvarok 
megteremtése, az ebben élenjáró családok 
és cégek elismerése. A pályázat végső célja a 
lakosok motiválása lakókörnyezetük 
ápoltabbá tétele 
érdekében.  

A pályázaton indulhat minden 
magánszemély és vállalkozás.  

A pályázat beadási határideje: 2026. 
június 5., péntek 12. óra.

A jelentkezők ingatlanját legalább 2 tagú 
szakmai munkacsoport minősíti.  

A szakmai munkacsoport tagjai:  - a 
polgármester által felkért szakemberek  

Az elismerés formája az önkormányzat 
arculatának megfelelő, az épület külső 
falára szerelhető 

tábla. A tábla adományozásáról a 
munkacsoport véleménye alapján a 
polgármester dönt.  

Az elbírálás határideje: 2026. augusztus 
20.  

Ecser Nagyközség Önkormányzatának  
Képviselő-testülete

„Szép kert, 
tiszta környezet” 
Pályázati 
felhívás

Az 1848–49-es forradalom és szabadságharc 
kitörésének 178. évfordulója alkalmából 
állami kitüntetéseket adtak át március 13-án, 
pénteken Budapesten.

A Magyar Érdemrend parancsnoki 
keresztje kitüntetést vehette át - mások 
mellett - Marton Zsolt teológus, a Váci 
Egyházmegye püspöke, a Magyar Katolikus 
Püspöki Konferencia Családbizottságának 
elnöke több évtizedes lelkipásztori szolgálata, 
az élet védelme melletti következetes kiállása 
és a családok megerősítését támogató 
munkája elismeréseként.

Marton Zsolt 
püspök 
kitüntetése
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Választási kisokos: minden, 
amit a szavazásról tudni érdemes
Dr. Sulyok Tamás köztársasági elnök 
úr az országgyűlési képviselők 
általános választásának időpontját 
2026. április 12. napjára tűzte ki.

A választások közeledtével 
sokakban merülnek fel gyakorlati 
kérdések: hol szavazhatok, 
átjelentkezhetek-e másik településre, 
hogyan igényelhetek mozgóurnát? 

Összegyűjtöttük a legfontosabb 
tudnivalókat.

A magyarországi lakóhellyel 
rendelkező választópolgárok az 
országgyűlési választáson egyik 
szavazatukat egyéni választókerületi 
jelöltre, a másikat pártlistára vagy 
nemzetiségi listára adhatják le. 

A magyar Országgyűlés 199 
képviselőből áll, akik közül 106 egyéni 
választókerületben, míg 93 listán 
kerül megválasztásra. Minden 
választókerületből a legtöbb 
szavazatot kapott jelölt kerül 
képviselőként a parlamentbe.

Ecser település a 08. számú egyéni 
választókerülethez tartozik. Ide 
tartozik még:

- Felsőpakony
- Gyál
- Gyömrő
- Péteri
- Üllő
- Vecsés

Hol szavazhatok?

Alapesetben minden választópolgár 
a lakcíme szerinti szavazókörben 
adhatja le a szavazatát. A pontos 
szavazóhelyiségről értesítőt küldött a 
Nemzeti Választási Iroda. 
Amennyiben az értesítőt nem kapta 
meg, elhagyta, a Helyi Választási 
Irodában újra tudják nyomtatni. 

Fontos: ha az értesítőt nem találja, 
attól még jogosult szavazni. Az 
értesítőt nem kell magával vinnie a 
választás napján a szavazáshoz. 

Átjelentkeznék máshova – hogyan 
tehetem meg?

Ha a választás napján nem a 
lakóhelyén tartózkodik, átjelent-
kezéssel másik településen is 
szavazhat.

Az átjelentkezési kérelmet:
• online, ügyfélkapun keresztül, 

vagy
• személyesen a helyi választási 

irodában, vagy
• kézbesítési meghatalmazott 

útján, vagy
• levélben
lehet benyújtani a jogszabályban 

megjelölt határidőig.
Az átjelentkezésre irányuló kérelmet 

legkésőbb 2026. április 2-án 16.00 
óráig lehet benyújtani. Az átjelentkező 
állampolgár 2026. április 2-án 16.00 
óráig módosíthatja kérelmét, és 2026. 
április 9-én 16.00 óráig visszavonhatja 
átjelentkezési kérelmét (kérheti 
visszavételét a lakóhelye szerinti 
szavazóköri névjegyzékbe).

Településünkön az átjelentkezők a 
3. számú szavazókörben szavazhatnak 
a Rábai Miklós Művelődési Házban.

 Az átjelentkező a lakcíme szerinti 
szavazólapon szavaz és a szavazólapot 
az OEVK megjelölését tartalmazó 
borítékba zárja. Tehát azok az ecseri 
lakosok, akik átjelentkeznek más 
településre szavazni, a 8. OEVK 
szerinti egyéni jelöltre szavaznak a 
pártlista mellett.

Mozgóurnát igényelnék – mikor és 
hogyan lehet?

Azok a választópolgárok, akik 
egészségi állapotuk, fogyatékosságuk 
vagy fogva tartásuk miatt nem tudnak 
megjelenni a szavazóhelyiségben, 
mozgóurnát igényelhetnek.

A választópolgár a mozgóurna 
iránti kérelmét a Nemzeti Választási 
Irodához, a Helyi Választási Irodához 
és az illetékes Szavazatszámláló 
Bizottsághoz is benyújthatja. 

A kérelem benyújtható:
• online,
• írásban,
• személyesen vagy meghatalmazott 

útján.
A mozgóurnát a szavazatszámláló 

bizottság két tagja viszi ki a megadott 
címre a szavazás napján.

Fontos dátumok a mozgóurnát 
igénylők számára:

A választópolgár a mozgóurna iránti 
kérelmet

a) a Nemzeti Választási Irodához
aa) elektronikus azonosítással 

elektronikus úton 2026. április 9-én 16.00 

óráig,
ab) elektronikus azonosítás nélkül 

elektronikus úton 2026. április 9-én 16.00 
óráig,

b) a helyi választási irodához
ba) elektronikus azonosítással elek-

tronikus úton 2026. április 9-én 16 órát 
követően, 2026. április 12-én 12.00 óráig,

bb) levélben 2026. április 9-én 16.00 
óráig,

bc) személyesen vagy kézbesítési 
meghatalmazott útján 2026. április 9-én 
16.00 óráig,

bd) személyesen vagy kézbesítési 
meghatalmazott útján 2026. április 10. 
napján 16.00 óráig,

c) az illetékes szavazatszámláló 
bizottsághoz

ca) kézbesítési meghatalmazott útján 
vagy

cb) meghatalmazással nem rendelkező 
személy általi kézbesítésével 2026. április 
12-én, legkésőbb 12 óráig nyújthatja be.

Mit kell magammal vinnem a szavazás 
napján?

A szavazáshoz szükséges:
• érvényes személyazonosító okmány 

(személyi igazolvány, útlevél vagy 
jogosítvány).

Az okmányok érvényességét ellenőrzik, 
ezért fontos, hogy azok érvényesek 
legyenek.

Fontos, hogy már nem szükséges a 
lakcímkártya a lakcím igazolására, ezt 
nem fogják kérni Öntől. 

Adnak borítékot a szavazólaphoz?
Főszabály szerint akkor kell borítékot 

adni, ha a választópolgár kéri.
A boríték használata általában nem 

kötelező, de a titkosság érdekében ajánlott.
Kivételt képez az átjelentkező 

állampolgár. 
Átjelentkezéssel szavazó választópolgár 

a szavazólapot a kitöltést követően zöld 
borítékba helyezi és lezárja s ezt követően 
az urnába dobja. Csak a lezárt borítékban 
elhelyezett szavazólap érvényes 
átjelentkező választópolgár esetén.

Hogy kell leadnom szavazatomat?
- Miután az szavazatszámláló 

bizottság leellenőrizte a választópolgár 
személyazonosságát, jelenlétében 
lepecsételik szavazólapját a bal felső 
sarokban. A szavazólap átvételét a 
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választópolgár sajátkezű aláírásával 
kell igazolja. Ekkor a választópolgár 
használhatja saját tollát is.

- Érvényesen szavazni csak a 
szavazólapon szereplő jelöltre, listára 
lehet.

- A felsorolt jelöltek, listák közül csak 
egyet lehet választani, több választás 
esetén a szavazat érvénytelen lesz.

- Érvényesen szavazni a jelölt neve 
melletti, illetve a lista neve feletti körbe 
tollal írt két, egymást metsző vonallal 
lehet (X vagy +).

Példák az érvényes szavazatra:

Hány db szavazólapot kapok?
A magyarországi lakcímmel 

rendelkező választópolgár
- a lakcíme szerinti egyéni vá-

lasztókerületi jelöltre (egy fő) és
- egy pártlistára szavazhat.
A szavazóköri névjegyzékben 

nemzetiségi választópolgárként 
szereplő választópolgár

- a lakcíme szerinti egyéni 
választókerületi jelöltre és

- nemzetiségének listájára, ennek 
hiányában pártlistára szavazhat.

Mi a teendő akkor, ha nemzetiségi 
választópolgárként pártlistára is 
szavaznék?

Minden magyarországi lakcímmel 
rendelkező magyar állampolgár, aki 
valamely, Magyarországon honos 
nemzetiséghez (bolgár, görög, horvát, 
lengyel, német, örmény, roma, román, 
ruszin, szerb, szlovák, szlovén, ukrán) 
tartozik, kérheti, hogy a központi 
névjegyzékben kerüljön feltüntetésre 
a nemzetiséghez tartozása.

Itt fontos, hogy kérelmében a 
választópolgár nemzetiségi 
névjegyzékbe vételét kérte-e csak az 
önkormányzati választásokra, vagy az 
önkormányzati és országgyűlési 
választásokra is. 

Amennyiben a választópolgár a 
nemzetiségi névjegyékbe vételét

• csak az önkormányzati 
választásokra kérte:  az országgyűlési 
választáson (az egyéni jelölt mellett) 
párt-listára szavazhat

• az önkormányzati és az 
országgyűlési választásokra is kérte:
ebben az esetben az országgyűlési 
választáson (az egyéni jelölt mellett) a 
nemzetiség listájára szavazhat, 

pártlistára nem.
Fontos megjegyezni, hogy bármikor 

kérhető a nemzetiséghez való tartozás 
törlése, és az országgyűlési vá-
lasztásra vonatkozó nyilatkozat is 
bármikor módosítható. 

A kérelem választásoktól 
függetlenül, bármikor benyújtható.

A nemzetiségi választópolgárkénti 
regisztráció a 2026. évi általános 
országgyűlési választásra akkor 
érvényesül, ha 2026. április 2-án 16 
óráig beérkezik.

A nemzetiségi regisztráció törlése a 
2026. évi általános országgyűlési 
választásra akkor érvényesül, ha
2026. április 9-én 16 óráig beérkezik.

Mikor lehet szavazni?
2026. április 12. napján a 

szavazóhelyiségek reggel 6 órától este 
19 óráig tartanak nyitva. Aki 19 
órakor még sorban áll, az leadhatja a 
szavazatát.

Röviden összefoglalva, hogyan is 
történik a szavazás?

1. Igazolja magát az okmányával.
2. Átveszi a szavazólapokat, 

amit aláírásával igazol. 
3. A fülkében kitölti azokat 

(érvényesen két egymást metsző 
vonallal lehet szavazni a kiválasztott 
jelöltre, listára).

4. A szavazólapot az urnába 
dobja.

Szavazókörök a településen: 
Szavazókör sorszáma, 

Szavazóhelyiségek címe 
(Lásd lent, táblázat)

Pártlisták: MKKP, Tisza, Mi Hazánk, 
DK, Fidesz-KDNP.
A választókerületi jelöltek: Sass 
Zoltán Jobbik, Dr. Szűcs Lajos 
FIDESZ-KDNP, Hartvig Dániel 
MKKP, Kartnik Krisztina Szolidaritás 
Pártja-Munkáspárt, Szabóné Papp 
Klára Mi Hazánk, Hanek Gábor DK, 
Balajti István Tisza.  

A Helyi Választási Iroda 
elérhetőségei:

Levélcím: 2233 Ecser, Széchenyi u. 
1.

E-mail cím: polgarmesterihivatal@
ecser.hu, 

Telefonszám: +36-29-335-161
Köszönjük, hogy együttműkö-

désükkel segítik munkánkat!

Helyi Választási Iroda  
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001 Andrássy u. 11-13.
(Ecseri Andrássy Utcai Óvoda és 

Mini Bölcsőde)

Igen

002 Rákóczi utca 1-3.
Laky Ilonka Általános Iskola

Igen

003
Bajcsy-Zsilinszky utca 3.

Rábai Miklós Művelődési Ház

Igen

004 Rákóczi u 1-3.
Laky Ilonka Általános Iskola

Igen
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A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi 
CXC. törvény (a továbbiakban: Nkt.) 8. § 
(2) bekezdése alapján a gyermek abban 
az évben, amelynek augusztus 31. napjáig 
a harmadik életévét betölti, a nevelési év 
kezdő napjától legalább napi négy órában 
óvodai foglalkozáson vesz részt.  

A szülő, tárgyév április 15. napjáig 
írásban benyújtott kérelme alapján a 
gyermek jogos érdekét szem 

előtt tartva, annak az évnek augusztus 
31. napjáig, amelyben a gyermek a 
negyedik életévét betölti az 

Nkt. végrehajtásáról szóló 229/2012. 
(VIII. 28.) Korm. rendeletben kijelölt 
lakóhely szerinti illetékes szerv, 

Pest Vármegyei Kormányhivatal 
Vecsési Járási Hivatala (továbbiakban: 
Kormányhivatal) felmentheti a 

gyermeket az óvodai foglalkozáson való 
részvétel alól, ha a gyermek családi 
körülményei, sajátos helyzete indokolja. 
Az Oktatási Hivatal adatbázisa alapján a 
Kormányhivatal követi nyomon a 3. 
életévét betöltött gyermekek 
óvodakezdését is. 

A napi négy órában óvodai 
foglalkozásra kötelezett gyermek szülője, 
amennyiben gyermeke az 
óvodakötelezettségét külföldön teljesíti, 
köteles arról írásban értesíteni az 
Oktatási Hivatalt (20/2012. 

(VIII.   EMMI rendelet 20. § (2) 
bekezdés). Az erre vonatkozó űrlap 
elérhető a www.oktatas.hu weboldalon. 
A szülő köteles értesíteni a tényről az 
állandó lakóhelye/tartózkodási helye 
szerinti körzetes óvoda igazgatóját. 

A szülő gyermeke adottságainak, 
képességeinek, érdeklődésének 
megfelelően, saját vallási, világnézeti 
meggyőződésére, nemzeti 
hovatartozására tekintettel szabadon 
választhat óvodát (Nkt. 72. §. (2) bek.). 

A szabálysértésekről, a szabálysértési 
eljárásról és a szabálysértési nyilvántartási 
rendszerről szóló 2012. évi II. törvény 
XXXI. Fejezet 201. alcím 247. § (1) 
bekezdése a) pontja értelmében az a 
szülő/gondviselő, aki gyermekét kellő 
időben az óvodába nem íratja be, 
szabálysértést követ el. 

Felvételi eljárás rendje: 
A beíratás időpontja mindkét 

óvodában: 2026.  május   13 szerda 8-12 
óráig,                                                                                                        14 

csütörtök 12-17 óráig. 
A 2026/2027-os nevelési évre az óvodai 

beiratkozás az  Ecseri Önkormányzat 
honlapján található felvételi kérelem 
kitöltésével, a választott intézményben a 
kijelölt beiratkozási időszakban 
személyes megjelenéssel történik. 

A felvételi eljárással kapcsolatban 
tájékoztatást nyújt: Ecseri Cserfa Kuckó 
Óvoda  - Kéri Tiborné igazgató tel.: +36 
29 335 165         Email: cserfakucko.
ovoda@ecser.hu 

Ecseri Andrássy Utcai Óvoda- 
Környei Emese főigazgató tel.: +36 29 
335 201           Email: andrassy.ovoda@
ecser.hu 

A jelenleg bölcsődében elhelyezett 
gyermekekre vonatkozó óvodai felvételi 
igényt is be kell jelenteni. 

A beiratkozáshoz szükséges 
dokumentumok a Rendelet 20. § (3) 
bekezdése értelmében: 

• a gyermek nevére kiállított 
személyazonosságot igazoló hatósági 
igazolványokat, lakcímet igazoló 
hatósági igazolványt, 

• továbbá a szülő személyazonosságát 
igazoló hatósági igazolványokat és 
lakcímet igazoló hatósági igazolványát. 
(Rendelet 20. § (3) bek.), 

• nem magyar állampolgár kiskorú 
óvodai beíratásánál a szülőnek 
igazolnia kell azt is, hogy milyen 
jogcímen tartózkodik a gyermek 
Magyarország területén (Nkt. 92. §). 

Egyéb szükséges dokumentum (az 
adatok pontos rögzítése érdekében): 

• a gyermek születési anyakönyvi 
kivonata, 

• a gyermek TAJ-száma. 
A különélő szülők a gyermek sorsát 

érintő lényeges kérdésekben közösen 
gyakorolják jogaikat akkor is, ha a szülői 
felügyeletet a szülők megállapodása 
vagy a bíróság döntése alapján az egyik 
szülő gyakorolja, kivéve, ha a 
gyermekétől különélő szülő felügyeleti 
jogát a bíróság e tekintetben korlátozta 
vagy megvonta. 

A sajátos nevelési igényű gyermekeket 
nevelő óvodába való felvételhez a 
szakértői bizottság javaslata szükséges. 
A sajátos nevelési igényű gyermekek 
óvodai nevelése az e célra létrehozott 
gyógypedagógiai nevelési-oktatási 
intézményben, konduktív pedagógiai 

intézményben, óvodai csoportban, vagy 
a többi gyermekkel részben vagy 
egészben együtt, azonos óvodai 
csoportban történhet (Nkt. 47. § (3) 
bek.). 

Felhívjuk azon szülők figyelmét, 
akiknek gyermeke szakértői véleménnyel 
rendelkezik, hogy a gyermek óvodai 
elhelyezését a szakértői véleményben 
kijelölt óvodába kérjék, illetőleg olyan 
óvodát válasszanak, amelyik alapító 
okirata szerint fogadhatja az adott 
sajátos nevelési igényű gyermeket. 

A szabálysértésekről, a szabálysértési 
eljárásról és a szabálysértési 
nyilvántartási rendszerről szóló 2012. 
évi II. törvény szabálysértési 
tényállásként határozza meg az óvodai 
nevelésben való részvételi 
kötelezettség megszegését, (Szabs.tv. 
247.§) melynek értelmében 
szabálysértést követ el az a szülő vagy 
törvényes képviselő, aki a szülői 
felügyelete vagy gyámsága alatt álló 
gyermeket kellő időben az óvodába nem 
íratja be. 

Az óvoda igazgatója a felvételi, átvételi 
kérelmek elbírálásáról – a döntést 
megalapozó indokolással, a fellebbezésre 
vonatkozó tájékoztatással 
elektronikusan/írásban – értesíti a 
szülőket 2026. június 05-ig. 

Az igazgató döntése ellen a szülő a 
közléstől, ennek hiányában a tudomására 
jutásától számított tizenöt napon belül 
eljárást megindító kérelmet nyújthat be 
az igazgatónál (Nkt. 37. §). 

Az igazgató az eljárást megindító kérelmet, 
az ügy összes iratával nyolc napon belül – 
elbírálás céljából – a fenntartó önkormányzat 
jegyzőjéhez küldi meg. Az ügyben a 
fenntartó jár el és hoz másodfokú döntést. 

A szülő a fenntartó döntésének a bírósági 
felülvizsgálatát kérheti, a közléstől számított 
harminc napon belül, jogszabálysértésre 
hivatkozással. 

A 2026/2027. nevelési évre felvételt nyert 
gyermekek fogadása a nevelési év első 
napjától folyamatosan történik. 
Az első óvodai foglalkozási nap / A nevelési 
év első napja: 

2026 szeptember 01. (kedd) 
Ezen a napon kerülnek átvételre/felvételre 

az eddig bölcsődében elhelyezett és óvodába 
felvett gyermekek is.

Hirdetmény a 2026/2027. nevelési év óvodai  
beiratkozás rendjéről
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Igazi ecseri lakodalmi kulináris élményben volt részük a Konyhatündéreknek március 
6-án, pénteken.
Az est háziasszonya - Marcinkóné Langó Márti - megmutatta, hogyan készül a 
lakodalmas kalács, aminek receptjét édesanyjától és nagymamájától tanulta.
A sütés közben persze nem maradhattak el a vidám lakodalmas sztorik sem, este pedig 
jó étvággyal fogyasztottuk el az illatos kalácsot.
Következő alkalmunk április 17-én lesz, amikor igazi hajtogatott hájas süteményt 
fogunk készíteni. Szeretettel várjuk az érdeklődők regisztrációját.

Ecseri lakodalmas kalácsot sütöttek

A Konyhatündérek a finom, kész kalács körül

Tavaszköszöntő 
tárogató 
Hungarikum-
koncert
Szent György napján, április 24-én, 18 
órakor vendégünk: Terék József, Magyar 
Arany Érdemkereszttel kitüntetett 
népzenész, zeneszerző, zenei rendező.

Virtuóz műsorszámok, hazai és 
örökzöld slágerek a népzenétől a magyar 
nótáig, a cigányzenétől a klasszikus 
zenéig, a latin zenétől a jazzig.

A belépés díjtalan.
Helyszín: Rábai Miklós Művelődési és 

Közösségi Ház, Ecser, Bajcsy-Zsilinszky 
utca 3.

Hogyan kerülhetjük el a 
tűzveszélyes eseteket?

- Tüzet kizárólag a szabályok szerint 
gyújtsunk: nézzük meg az önkormányzati 
rendeletet és a tűzgyújtási tilalmat!

- Legyen kéznél víz vagy más oltóanyag!
- Szeles időben ne gyújtsunk tüzet, ha 

közben támadna fel a szél, oltsuk el!
- Az égetés környéke legyen 

megtisztítva: csak az égjen, amit el is 
akarunk égetni!

- Soha ne hagyjunk tüzet felügyelet 
nélkül!

- Távozás előtt győződjünk meg róla, 
hogy a tűz teljesen kialudt!

- Ne dobjunk el cigarettacsikket, 
tűzveszélyes tárgyat sehol! 

Segélyhívó: 112

Húsvéti miserend
Április 2. Nagycsütörtök, délután 5 

óra, az Utolsó vacsora szentmiséje 
Április 3. Nagypéntek, délután 5 óra, 

nagypénteki szertartás, passió, hódolat a 
a Szent Kereszt előtt, áldoztatás

Április 4. Nagyszombat, Este 6 órakor 
kezdődik a nagyszombati szertartás. 
Tűzszentelés és a feltámadási szentmise. 
Ezt követően a feltámadási gyertyás 
körmenet a szokott útvonalon.

Április 5. Húsvétvasárnap, reggel 8, 
ünnepi szentmise, utána nem lesz 
körmenet, a templomkertben tojáskeresés 
lesz a gyerekek számára. 

 Április 6. Húsvéthétfő. Ezen a napon 
nem lesz szentmise

A Monori Katasztrófavédelmi Kirendeltség 
felhívja a lakosság figyelmét a vízelvezető 
árkok rendszeres karbantartásának és 
tisztításának kiemelt fontosságára. Az elmúlt 
évek tapasztalatai világosan megmutatták, 
hogy a hirtelen lezúduló, nagy mennyiségű 
csapadék bármelyik településünkön képes 
rövid idő alatt komoly károkat okozni – 
különösen akkor, ha a víz nem tud 
akadálytalanul elfolyni.

A vízelvezető árkok elsődleges feladata, 
hogy megóvják a lakóingatlanokat, az utakat 
és a közműveket az elöntéstől. Amennyiben 
azonban az árkokban felgyülemlik a 
növényzet, az avar, a hulladék vagy az iszap, a 
víz nem tud továbbhaladni, így elöntések, 
pincébe befolyó csapadékvíz vagy akár 
közlekedési veszélyhelyzetek alakulhatnak 
ki.

Kérjük a lakosságot, hogy saját ingatlanuk 
előtt az árkok tisztításáról rendszeresen 
gondoskodjanak, vágják vissza a benőtt 
növényzetet, távolítsák el a lerakódott 

hordalékot, valamint lehetőség szerint 
akadályozzák meg, hogy a hulladék vagy 
zöldhulladék az árkokba kerüljön. Ezzel 
nemcsak saját otthonukat, hanem a 
szomszédos ingatlanokat és a közösségi 
infrastruktúrát is védik. A rendezett 
vízelvezető árkok települési szinten is 
biztonságot jelentenek, csökkentik a 
szélsőséges időjárás okozta károk kockázatát 
és nagyban hozzájárulnak a gyors 
vízlefolyáshoz, ezáltal a belvíz kialakulásának 
megelőzéséhez.

A Monori Katasztrófavédelmi Kirendeltség 
ezúton is köszöni minden lakos 
együttműködését és arra kér mindenkit, 
hogy felelősen, előrelátóan gondoskodjon a 
saját területéhez tartozó árkok tisztán 
tartásáról. A megelőzés közös ügy – a 
biztonság pedig közös eredmény.

Gere Imre tű. ezredes
tűzoltósági tanácsos
kirendeltség-vezető

A vízelvezető árkok 
karbantartása közös érdekünk
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Áldás, Békesség! Kedves Olvasó! 
Évről-évre a tavaszi napokban szemtanúi 
lehetünk a természet megújulásának. 
Előbukkannak a növények a földből, 
kipattannak a rügyek, élet serken 
mindenütt, amerre csak járunk. Ilyenkor 
eszünkbe juthat, hogy az Élet ismét 
győzedelmeskedett. Bárcsak mindig ilyen 
élet lenne körülöttünk és bennünk – 
sóhajtunk fel. Mert időnként azért lelkileg 
is ki lehet száradni. 

Amikor egy növény kiszárad, erőtlenné 
válik. Olyankor a növekedés helyett 
a túlélés a cél. Ki ne élt volna át ilyen 
időszakot életében? Megfáradt, erőtlen 
és túlélésért küzdő állapotokat. Mikor 
egyedül arra vágyunk, hogy valami 
vigasztaló, valami reményt adó változás 
érjen bennünket.

A Biblia szerint az ember azért vágyik 
az örömteli és boldog életre, mert Isten így 
alkotta meg őt. Egy gyönyörű kert 
közepébe, az Éden-kertbe helyezte, ahol 
az Úristen és az ember örömben és 
szeretetben élt. De az ember még a 
tökéletesnél is többre vágyott, még az 
Istennél is nagyobb akart lenni. Ezért a 
gonoszra hallgatva elszakadt az Úristentől. 
Bizalmatlanság, szégyen és félelem 
költözött szívébe. Így folytatta útját. De 
milyen élet az olyan, amely elszakadt az 
Élet forrásától? 

Lelki szárazságban, terhekkel küzdve, 
reménység és öröm nélkül élve napról 
napra. Mindez ma is sokak számára lehet 
ismerős érzés. „Ó, Isten, te vagy Istenem, 
hozzád vágyakozom! Utánad szomjazik 
lelkem, utánad sóvárog testem, mint 
kiszikkadt, kopár, víztelen föld.” (Zsoltárok 
63:2) – kiálthatunk fel az Istenhez, vágyva 
arra, hogy újra Élettel töltsön el. 

Az Isten pedig hallva szívünk mélyéről 
szóló imádságunkat. Elhatározta, hogy 
elküldi azt a Valakit, aki egyedül segíteni 
tud rajtunk. Ő Jézus Krisztus. Aki azzal a 
küldetéssel jött el emberi világunkba, 
hogy visszakapcsoljon minket az Élet 
forrásához, az Úristenhez. Amikor kétezer 
évvel ezelőtt itt élt közöttünk, ez volt az, 
ami vezérelte. Amerre csak járt, azt 
hirdette, hogy „…ha valaki szomjazik, 
jöjjön hozzám, és igyék! Aki hisz 
énbennem, ahogy az Írás mondta, annak 
belsejéből élő víz folyamai ömlenek.” (Jn 
7:38)

Jézus hívása minden embernek szól, 
nemcsak akkor, hanem ma is. Téged is hív, 
mehetsz hozzá, hogy Életet adjon neked. 
Olyan Életet, ami több, mint a túlélés, ami 
több, mint a szíved dobogása. Olyan Élet, 
amiben igazi lelki békességed és örömöd 
van. Olyan Élet, amivel te magad másokat 
is fel tudsz üdíteni.

Jézus Krisztus újra összeköti az embert 
az Istennel. De ennek nagy ára volt. És ez 
a Nagypéntek üzenete. Nagypénteken 
Jézus Krisztus a kereszten életét adta 
értünk. Halála előtt néhány perccel ez 
történt: „Jézus ezek után […] így szólt: 
Szomjazom. Volt ott egy ecettel tele edény. 
Egy szivacsot ecettel megtöltve izsópra 
tűztek és odatartották a szájához. Miután 
Jézus elfogadta az ecetet, ezt mondta: 
Elvégeztetett! És fejét lehajtva, kilehelte 
lelkét.” (Jn 19:28-30)

Jézus azt mondta a kereszten: 
„Szomjazom”. Mikor ezt kimondja, az 
valami döbbenetesen ellenkező azzal, 
ahogyan az Istent elképzeljük. Ő, aki a 
patakokat, folyókat és tengert alkotta, 
most szomjazik? Miért teszi ezt? Miért 
szolgáltatja ki magát, mikor hatalma van 

bármire? Miért vállalja ezt a szenvedést? 
Jézus, az Élő víz forrása szeretetből 

vállalta azt, hogy ő maga szomjazzon, 
hogy nekünk ne kelljen átélnünk ezt a 
szomjúságot, fájdalmat, elhagyatottságot 
soha többé. Majd ezután azt mondja: 
„Elvégeztetett!” és a fejét lehajtva kileheli a 
lelkét. 

Elvégezte nagy küldetését: eljött, hogy a 
mi nyelvünkön, a mi világunkban mondja 
el és tetteiben is megmutassa, hogy 
mennyire szeret bennünket. Helyettünk 
ment keresztfára, hogy a mi halott, 
élettelen, kiszikkadt életünk lehessen 
olyan, ahonnan túlcsordul az Élet. Sőt, 
ami földi életünk után is örökké tart majd 
az ő szeretetében és örömében.

Lássuk ma így Jézus Krisztust, a 
keresztfán függő és szomjazó Élet Urát. A 
mi életünknek egyedüli forrását. Keressük 
őt a mindennapjainkban őszinte 
imádságban, amikor azt érezzük, szüksége 
van a lelkünknek a felüdülésre!

Ámen!
Krisztován Klaudia

református lelkipásztor
Maglódi Református Egyházközség

A maglódi, ecseri, mendei és sülysápi 
reformátusok új lelkipásztorai: 

Krisztován Márton (vezető lelkipásztor) 
és Krisztován Klaudia 

Tel.: +36 30 577 1821 E-mail: maglod.
ref@gmail.com

Nagypéntek – Élet az Életért

 Cserfa Gyógyszertár Cserfa Gyógyszertár
Ecseren

a Zrínyi utca 41. szám alatt

Nyitvatartási idő: 
H-Cs 8-18 , Péntek: 8-16.

bbbbbábábábábábábármiiiiir ????e? MMMMMMiiéiéiéiéié trtrt v llálálálálálllllllllalllljljljljlja
Krisztován Klaudia
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Honlap: 
www.

ecser.hu

Mozaik

A Cserfa következő, 2026. 04. 
száma április 24-én jelenik meg. 
Nyomdába adás: április 16. Lap-
zárta április 13.
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Szaller Vilmos, a FŐKERT faállományfejlesztési és favédelmi szakértője a napokban vehette át hivatalosan is a MATE- 
Magyar Agrár- és Élettudományi Egyetem Szenátusától a kitüntető címzetes egyetemi docens címet, melyet az egyetem a 
favizsgáló és faápoló szakirányú továbbképzések oktatásában hosszú időn keresztül végzett kimagasló óraadói 
tevékenységéért és a szak fejlesztéséhez nyújtott felbecsülhetetlen hozzájárulásának elismeréséül adományozott. 
Vili ecseri lakos, számtalan esetben segítette tudásával Ecser Nagyközség Önkormányzatát. Szeretettel gratulálunk!

Megérkezett a nyuszi a Laky Ilonka Általános Isko-
lába. Kiss Bernadett keramikus készítette Ecser szá-
mára, meglepetésként, hogy Húsvét megérkeztéig 
ellátogason az iskolán kívül a falu óvodáiba is.  Mint 
felvételünkön látható, a gyerekek nagy örömmel fo-
gadták a nagyfülűt, aki megsúgta nekik, hogy nemso-
kára egy tojással is meglepi őket.

Az Országos Szlovák Önkormányzat kulturális ren-
dezvényt tartott 2026. március 7-én a váci Madách 
Imre Művelődési Központban. A vendégeket köszön-
tötte és beszédet mondott Hollerné Racskó Erzsébet, 
az Országos Szlovák Önkormányzat elnöke és Paulik 
Antal, az Országgyűlés szószólója. Az Ecseri Zeleny 
Csoport először óecseri szlovák táncokat mutatott 
be. Az egyszerűségükben is gyönyörű óecseri ruhák 
abból az időből származnak, mikor még kevésbé volt 
színes a népviseletünk. A táncosok második produk-
ciója nyírségi tirpák táncok voltak. A Dalárdától ecse-
ri tréfás dalcsokrot hallhatott a közönség.
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